

捐赠读书机 让盲人翻阅书海

刘长城呼吁市民参与盲人读书机认捐活动

本报7月21日讯(记者 王帅) 21日下午,长城爱心大本营举办“带你翻阅浩瀚的书海——为盲人捐赠读书机”活动,20名盲人分别获赠一台读书机。

“为盲人捐赠读书机”活动是长城爱心大本营“我是你的眼睛”系列助盲公益行动的第四站。获

得读书机后,20名盲人将用耳朵了解更丰富的世界。

自2011年长城爱心大本营与爱心企业联系开始,便向盲人捐助读书机。截至目前,全市共400名盲人获得捐助,有不少盲人从受助者变为志愿者,参与到活动中去。

由于全市约有3000多位盲人,长城爱心大本营志愿者自身的努力满足不了盲人朋友的需要,现场,刘长城向社会发出为盲人朋友捐赠读书机活动的倡议。

“一台读书机的费用为四五百元,可能对于普通人来说这些钱只够朋友间的一次小聚,购买一双品

牌鞋,但用来购买读书机则可以圆梦盲人朋友一生的读书梦。”刘长城呼吁市民用爱心为盲人朋友点亮知识之灯。

据悉,“我是你的眼睛”系列助盲公益行动引起央视的关注。17日起,中央电视台社会与法频道在长城爱心大本营录制《社区

英雄》公益节目,“社区英雄”刘长城将向全国人民展示“我是你的眼睛”公益项目,以争取更多的公益基金。

有意愿认捐读书机的爱心人士可凭本报,联系爱心大本营志愿者,央视将跟踪采访。

联系电话:13361168318。

市区多处绿化改造工程完工



▲ 临港区威青路综合改造工程已完工。记者 王帅 摄

本报7月21日讯(记者 王帅) 日前,市区绿化改造工程有了新进展。环翠区长江街绿化改造工程、江家寨立交绿化工程、临港区江苏中路绿化升级工程、威青路综合改造工程等完工,为市区添绿。

21日上午,在环翠区江家寨立交桥上,车辆经过之处全是郁郁葱葱的绿色植物。环翠区园林局工作人员介绍,江家寨立交桥绿化工程于今年3月初开工,历

时4个多月,主要对江家寨立交桥桥下及周边区域景观进行优化提升,通过丰富植物配置,营造出穿越“森林”上空的立交桥景观,现已顺利完工。截至目前,工作人员共栽植各类苗木24万余株,铺设草坪7.9万平方米,安装浇灌管道3000米。改造后,该处成功变身“森林式绿色生态廊道”。位于张村镇的长江街绿化工程也已结束。

临港区的威青路综合改造工程、江苏中路绿化升级工程同样完工。临港区园林局在威青路两侧绿地内设置了慢行绿道系统,并对沿线4个十字路口进行道路渠化处理,增加车行、人行红绿

灯,对车辆、行人作合理分离,导流,提高道路通行能力和城市形象。

江苏中路道路绿化工程也实现了人车分流。

高区的环山路绿化整治工程自3月11日开工,已于6月中旬完工。工程整治包括对黄家沟、仁柳庄、王家庄等地段的裸露空白地进行景观完善;对古寨东路、柴峰路、BC5路等道路贯通形成的节点进行绿化景观完善及提升;对古寨西路至科技路段空白地进行补植;局部地段砌筑排水沟。

威海湾环境综合整治工程、高区滨海绿道示范段工程仍在进行中。

打破暴利 首付199 洧泉颐水源直饮水机安装到家 净化自来水 健康全家人

诚信引爆全国净水热潮

近日,国内市场纷纷出现怪现象:人们开始自己“造水”喝,家家拥有自己的“家庭净水厂”。

“邻居自从装上了洧泉颐水源,告别了桶装水,饮水新鲜又省钱,打开水龙头,好水自己造。”同事说:洧泉直饮水机安装后,一分钱不付,让顾客先用半个月,产品好坏,让顾客亲身体会。用好后,还一个月一付钱,产品不好,谁敢这么做?就凭这,咱相信洧泉颐水源。”

洧泉颐水源健康直饮水机采用双膜多级净化系统,其核心过滤器、BIO陶瓷滤芯、KDF+CTO椰壳活性炭、UF中空超滤膜均采用国际先进技术及原料,净化精度可达0.01微米(仅为头发丝的万分之一)。可有效去除水中的余氯、细菌、农

药、重金属等各种对人体有害物质的同时,净化后的水为弱碱性小分子水,PH值可达8.5,水质口感甘甜圆润,只要拧开水龙头就可以喝上安全,健康的山泉水。

日益严重的水危机同时,市场上净水产品纷纷上市,产品质量鱼龙混杂。大连洧泉水处理设备有限公司,集聚十几年的家用直饮水机研发及生产经验同时,引进了国际最前沿净水技术,开发出双膜九级直饮水机,产品顺利通过了国家卫生部涉水认证。公司在全国提出了“以诚信赢得市场”的理念,开展了“打破暴利、首付199元——洧泉颐水源安装到家”活动。活动开展六年来,洧泉颐水源直饮水机在大连、广州、沈阳、成都、上海、济南、青岛、兰州、西安、烟台、威海等各大城市掀起了一场空前的饮水革命!

199元限量安装健康直饮水机活动内容:

- 1、产品由原来市场零售价6080元直调为活动价2388元。
- 2、为了让顾客购买得放心,公司采取分期付款的方式,即每月仅需付199元,一年付清。
- 3、本活动仅限威海地区常住人口。
- 4、本活动15日内为试装期(试装期内用户不需支付任何费用)。15日后用户满意再支付货款。
- 5、考虑公司资金压力和售后服务,每月仅限五百台。



《《《 饮水与健康

来自世界级长寿之乡广西巴马的水源报告

据世界卫生组织报道,饮用水中有害的有机物达765种,其中20种确认为致癌物,18种是助癌促癌物,24种是可疑致癌物,47种是致突变物。人类80%的疾病与饮用不洁的水有关,在我国,每年有6万多人因水质较差患上严重的腹泻、胃癌、肝癌、膀胱癌而死亡。

长期追踪研究证实,三氯甲烷是国际公认的三大致癌物质之首,而三氯甲烷的祸首正是水中的余氯。

在素有“世界长寿之乡”的广西巴马长寿村中,所有的百岁老人都身体健康,面色红润,无老年斑,很少得病,甚至得病后都能不治自愈,科学

家研究其长寿原因发现:除身体基因外,和当地水源——弱碱性小分子水有关。

双膜九级净化共享健康之水

洧泉颐水源直饮水机不仅能够净化水中的杂质、农药、余氯、重金属、细菌等有害物质,不仅解决了水污染的难题,同时净化后的水为弱碱性小分子的健康水,呵护着您全家人的健康。据医学专家称,健康人的血液呈弱碱性(血液中的PH值在7.35-7.45之间),人体也以弱碱性为佳。如果体质偏向于酸性,则各种机能会减弱,废物不易排出,新陈代谢趋缓,从而引发便秘、高血糖、高血脂、痛风、肥胖、结石、肿瘤等。同时科学研究证明,弱碱性环境可以有效抑制癌细胞的生长。

“缘定一生”相亲会 等待单身的你

本报7月21日讯(记者 李孟霏) 在家看过许多相亲节目的你,是否也想像现场的男女嘉宾一样,和心仪的对象牵手成功呢?本周日,“乐天百货 缘定一生”相亲会再次启动,还在等待缘分的你们快来参加吧!本次活动限额100名。

6月28日,本报联合乐天百货(国际)威海有限公司启动的“乐天百货 缘定一生”相亲会在乐天百货的屋顶花园启动。活动当天,经过近3个小时的相识相知,一对男女嘉宾现场牵手成功。

时隔一月,单身男女的福利又来了,参加活动不仅能和心仪

的男女嘉宾现场碰撞火花,还会得到精美的小礼品哦。一举两得的事儿,你还在等什么?快拿起手中的电话报名吧。

而多个小游戏,也将让此次活动不会像往常的相亲那般尴尬,你可以在游戏过程中认识彼此,了解彼此。

目前报名持续进行中,凡在威海生活、工作,年龄在20周岁—36周岁之间的单身男女皆可报名。

相亲会报名电话为:13156086565。报名成功的亲需去qlwbjrw@163.com下载报名表,填写完后投至jrw@001@163.com。

13岁女孩进美容院咨询 消费近千元遭遇退款难

本报7月21日讯(记者 李孟霏) 13岁女孩到美容院咨询脸上的青春痘,最后在推荐下购买了一套价值千余元的化妆品。近日,经环翠区消协调解,美容院退回了1380元的化妆品钱。

7月3日,13岁的威海姑娘小威和同学一起逛街,出于好奇,在走到市中心的一家美容院门口时,小威就脸上起青春痘一事向美容院的美容师进行咨询。最后,美容师推荐了一套价值1380元的化妆品,并承诺使用一个月后青春痘可全部治愈。接着,美容师用这套产品给小威做了体验。

感觉效果不错,小威当场购买了这套化妆品,但由于身上现金不够,她便带着美容师一起回家取钱。回家后见到家里没人,小威于是打通了父亲的电话,让父亲回家送钱。

威先生回家见到美容师后,一再解释孩子才13岁,没有必要使用这么昂贵的化妆品,希望能将该化妆品退掉。

而美容院负责人认为,威先生女儿主动来店里询问,也并没有在被强迫情况下购买商品,化妆品也不存在任何质量问题;另外威先生的女儿体验了产品,产品已被使用影响二次销售,因此不能退货。

在双方产生纠纷后,威先生投诉至环翠区消协,工作人员调查后认为,小威只有13岁,属于未成年人,不具有完全民事行为能力,按照其年龄、智力特点不足以购买使用成年人化妆品,作为其监护人威先生,有权拒付货款。

经调解,美容院最后同意不收取1380元的化妆品钱。

此外,环翠区消协工作人员提醒,按照《山东省消费者权益保护条例》第二十九条规定:经营者向未成年人提供商品或者服务,应当符合未成年人的年龄、智力特点。法律、法规禁止向未成年人提供的商品和服务,经营者不得向其提供;已提供的,经营者应当向未成年人退还已支付的价款。



健康直饮水机

双膜九级超滤 清除重金属 同步祛氯除菌 去农药残留

口感甘甜圆润一敏比矿泉水

自来水经过洧泉直饮水机净化后,水质甘甜可口,直接生饮。另外,弱碱性小分子水在日常生活中还有很多让您意想不到的妙用。

插花:开花一周不败,水不发臭;
煮饭:饭香可口,3天不坏,煮面不粘连,煮饺子不粘;

煮汤:更浓、更鲜、更有营养;
沏茶:使茶更甘醇、不涩口;

洗脸:皮肤光滑细嫩、防止黑斑点及皮肤老化。



不花一分钱,先用15天!

国家卫生部涉水认证:卫水字(2010)0331号

生产商:广州苏泊尔水处理设备厂

打破暴利 月付199元 产品好!售后好!所以我们敢承诺!

活动热线:400 040 3518